

Информация о пожарах на территории Иркутской области

По состоянию на 11.02.2022г. на территории Иркутской области произошло 3 пожара с гибелью 4 детей. По сравнению с аналогичным периодом 2021 года гибель детей увеличилась на 2 случая (в 2021 году погибло – 2 ребенка на двух пожарах (Нижнеудинский район – 1 ребенок, Боханский район – 1 ребенок)).

Пожары с детской гибелью в 2022 г. зарегистрированы в 3 муниципальных образованиях:

- Иркутский район – 1 пожар (погиб 1 ребёнок в возрасте 10 лет);
- г. Тулун – 1 пожар (1 ребёнок – 2 года);
- Качугский район – 1 пожар (2 детей – 4 года и 2 года).

Причинами пожаров с гибелью детей послужили:

- нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования – 2 пожара, погибло 2 ребенка (Иркутский район (1), г. Тулун (1));
- поджог – 1 пожар, погибло 2 детей (Качугский район);

Возраст погибших: трое детей дошкольного возраста от 1 года до 6 лет (г. Тулун (1), Качугский район (2), в возрасте от 7 до 14 лет – 1 ребёнок (Иркутский район)).

Два пожара произошли в утренние часы с 06.00 до 12.00. Один пожар произошел в вечернее время с 18.00 до 24.00.

Анализ показывает, что условием, способствующим гибели двух детей, послужило нахождение в состоянии сна.

Условием, способствующим гибели детей в Качугскому районе, послужили умышленные действия отца детей.

В двух случаях, когда в результате пожаров погибли 3 детей, родители находились в состоянии алкогольного опьянения (г. Тулун, Качугский район).

28 января 2022 г. в дневное время произошел пожар в двухкомнатной квартире жилого дома по адресу: г. Братск, ж.р. Центральный, ул. Подбельского, д. 21. В результате пожара повреждены кровать, окно и потолочная плитка в комнате на площади 3 кв.м. На пожаре травмирован ребенок, 2007 г.р., который получил ожоги руки 2 степени. До прибытия пожарных подразделений пожар ликвидирован жильцами квартиры. Предполагаемой причиной пожара послужило короткое замыкание электрооборудования мобильного телефона, который был подключен к зарядному устройству (в момент зарядки телефон находился на кровати). Ребенок получил ожоги при тушении пожара.